
報告日：R7.7.10
職業安定部訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女
宇都宮 4/11(金) 6 10 7 3 57 12 45 2 3 4 12 1 12 3 11 2 7 42 5 3 1 1 1 1 2 1
足利 4/14(月) 1 1 1 5 5 1 2 2 1 2 2
小山 4/16(水) 1 1 1 2 2 1 1 2
大田原 4/15(火) 1 1 1 9 1 8 1 1 1 2 3 1 1 3 5

9機関 13科目 10 3 73人 13 60 0 0 2 5 5 16 1 14 3 17 2 8 43 0 5 4 2 2 1 4 6 3 2 1 0 0
宇都宮 5/16(金) 7 7 5 2 90 26 64 5 9 3 13 3 21 6 14 9 7 70 8 3 1 2 1 1 1 3
足利 5/19(月) 1 1 1 1 1 1 1
小山 5/14(水) 2 2 2 8 1 7 1 1 1 5 8
大田原 5/20(火) 2 2 2 25 7 18   2 5  4 2 6 3 3 1 5 17 2

12機関 12科目 10 2 124人 35 89 0 0 5 9 5 19 4 26 9 25 12 10 70 1 8 3 2 0 2 6 18 9 3 2 0 0
宇都宮 6/20(金) 6 11 7 4 87 30 57 1 8 10 7 9 2 16 5 15 8 6 62 2 6 3 1 4 2 2 3 1 1
足利 6/23(月) 1 1 1 12 5 7 1 1 2 1 1 3 1 1 1 1 3 6 2
小山 6/18(水) 1 1 1 6 0 6 2 1 3 2 3 1
大田原 6/24(火) 1 1 1 9 2 7   1 1  2 1 3 1 1 5 3

9機関 14科目 10 4 114人 37 77 0 1 9 11 10 13 3 22 6 22 9 8 62 2 6 6 3 6 1 5 7 5 3 4 4 0
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19機関 28科目 19 9 234人 68 166 0 1 15 22 14 34 6 49 14 40 19 20 174 2 19 9 1 0 4 6 4 4 8 2 1 0
3機関 3科目 3 0 18人 6 12 0 0 1 2 2 3 2 3 0 3 1 1 0 0 0 2 6 8 0 0 0 0 0 0 2 0
4機関 4科目 4 0 16人 1 15 0 0 0 0 0 4 0 2 1 9 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 13 0 0 1 0
4機関 4科目 4 0 43人 10 33 0 0 0 1 4 7 0 8 3 12 3 5 1 1 0 0 0 0 0 9 27 0 0 5 0 0

30機関 39科目 30 9 311人 85 226 0 1 16 25 20 48 8 62 18 64 23 26 175 3 19 13 7 8 4 15 31 17 8 7 4 0
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職業訓練説明会実施状況報告（2025年度累計）
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【参加者内訳】

【参加者アンケート集計結果】

①わかりやすかった
98.6%

②わかりに
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0.0%

③どちらとも
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④その他
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Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

①わかりやすかった

②わかりにくかった

③どちらとも言えない

④その他

①あった
97.2%

②なかった
2.8%

③その他
0.0%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練はありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳
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県央：宇都宮 174 2 19 9 1 0 4 6 4 4 8 2 1 0

県南：足利 0 0 0 2 6 8 0 0 0 0 0 0 2 0

県南：小山 0 0 0 2 0 0 0 0 0 13 0 0 1 0

県北：大田原 1 1 0 0 0 0 0 9 27 0 0 5 0 0

【総 計】 175 3 19 13 7 8 4 15 31 17 8 7 4 0
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①役に立った
97.6%
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0.7%
①役に立った

②役に立たなかった

③どちらとも言えない

④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？
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